

Известия 1991-8. янв. - с. 1

Найдена могила

Мандельштама

Могила Осипа Мандельштама спустя полвека после его ухода из жизни отыскал приморский краевед Валерий Марков.

Она находится во Владивостоке на территории одного из учебных экипажей Тихоокеанского флота. До декабря 1941 года здесь был пересыльный лагерь заключенных.

Валерию Маркову удалось пролить свет и на последние дни жизни поэта. Осип Мандельштам скончался в лагерьном лазарете 27 декабря 1938 года. До весны он вместе с другими усопшими лежал не погребенный. Затем весь «зимний штабель» был захоронен в братской могиле.